
Анализ    

анкетирования  родителей    начальных  классов  по  вопросам  

организации  питания  в  МАОУ  «Керчевская  СОШ»  

СП «Курганская ОШ» 

 

Цель  анкетирования:  Выяснить,  устраивает  ли  родителей  и  детей  

организация  питания  в  школе. 

Анкетирование  проводилось  в феврале  месяце 2022 года. Участвовали  

родители   1  -  4   классов.  Опрошено 5  человек.  Были  получены  

следующие  результаты 

№ 

1 

Вопрос  

Да Не всегда Нет   

 1.Питается  ли Ваш 

ребёнок  в 

школьной 

столовой? 
 

 

100% 

 

   

   

2 2.Если нет, то по 

какой причине 
 

Нет денег 

(дорого) 

Невкусно  Не 

успеваю  

Потому, 

что 

готовят 

не 

любимую 

мной 

пищу 

Другие 

причины 

  

 

   

3 Вас устраивает 

меню школьной 

столовой? 

Да Не 

совсем 

Нет   

80% 20%    

4 Считаете ли вы 

меню 

разнообразным? 

Да Не 

совсем 

Нет   

80% 20%    

5 Что в ассортименте 

блюд в школьной 

столовой  нравится 

Вашему ребёнку? 

Борщ, котлета с пюре, запеканка, 

манная  каша, сок. 

 

6. Что в ассортименте 

блюд в школьной 

столовой  не 

нравится Вашему 

ребёнку? 

Суп, говяжья  котлета, омлет.  

7 Ваши  пожелания 

по вопросу 

организации 

питания в школе 

Нет   

8 Если бы работа 

столовой Вашей 

школы оценивалась 

по пятибалльной 

системе, что бы Вы 

поставили? 

«5»  -  3  человека 

«4»  -  2  человека 

 

 

 

 



 

Выводы  и  рекомендации: 

1.  Организация  питания  в  школе  необходима; 

2. Администрации  образовательного  учреждения  и  школьной  

комиссии  необходимо вести контроль  за  выполнением  

утверждённого рациона  питания; 

3. Проводить  с  детьми  и  родителями  беседы  на  тему  «Здоровое  

питание»,  что  входит  в  понятие  «Здоровая  пища».  

 

 

 


